Jautājums :
„Saskaņā ar iepirkuma nolikuma 3.pileikuma Līguma projekts 9.2.punkta prasībām, Būvuzņēmēja pienākums ne vēlāk, kā 30 (trīsdesmit) kalendāro dienu laikā pēc līguma parakstīšanas iesniegt Pasūtītājam bankas garantiju (vai apdrošināšanas kompānijas polises) oriģinālu, ka darbi tiks pabeigti līdz iepirkuma līguma noteiktajam termiņam (līguma izpildes garantija) 50% apmērā no līguma summas bez PVN. Veicot apdrošināšanas kompānijas aptauju tika konstatēts, ka apdrošināšanas kompānijas piedāvā maksimālo darbu izpildes garantiju līdz 20 % no līguma vērtības.  Izpildes garantija bankas garantijas veidā būtiski sadārdzinās pretendentu piedāvājumus. Tiek lūgts mainīt iepirkuma nolikuma 3.pielikuma Līguma projekts 9.2.punkta prasību līguma izpildes garantijai no 50% un 20% apmērā.”

Atbilde :
Veicot apdrošināšanas kompānijas aptauju, iepirkuma komisija konstatēja ka lielākā daļa no apdrošināšanas kompānijām piedāvā maksimālo darbu izpildes garantiju līdz 20% no līguma vērtības, savukārt, neviena no tam nepiedāvā darbu izpildes garantiju 50% apmērā no līguma summas. Iepirkuma līguma  projektā ietverta prasība par bankas garantiju 50% apmērā ievērojami sadārdzinās pretendentu piedāvājumus, kas nesekmēs dzīvokļu īpašnieku līdzekļu efektīvai izmantošanai. Nodrošinot Publisko iepirkumu likuma 2.pantā noteikto mērķi- līdzekļu efektīvu izmantošanu, maksimāli samazinot pasūtītāja risku, iepirkuma komisija nolemj grozīt  iepirkuma nolikuma 3.pileikuma Līguma projekta 9.2.punktu un izteikt šāda redakcijā:
„9.2.Ne vēlāk, kā 30 (trīsdesmit) kalendāro dienu laikā pēc līguma parakstīšanas iesniegt Pasūtītājam bankas garantiju (vai apdrošināšanas kompānijas polises) oriģinālu, ka darbi tiks pabeigti līdz iepirkuma līguma noteiktajam termiņam (līguma izpildes garantija) 20% apmērā no līguma summas bez PVN.”

